



गांडू आदमी की सेक्सी बीवी- 1

“Xxx टॉक विद पोर्न लेडी का अवसर मुझे एक क्लब में मिला. मैं बैठा था कि वह औरत मेरे टेबल पर आ गयी. उसने मुझे किस किया और मेरे लंड को सहलाने लगी. ...”

Story By: रोमिल सिंह (romilsingh)

Posted: Saturday, October 19th, 2024

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [गांडू आदमी की सेक्सी बीवी- 1](#)

गांडू आदमी की सेक्सी बीवी- 1

Xxx टॉक विद पोर्न लेडी का अवसर मुझे एक क्लब में मिला. मैं बैठा था कि वह औरत मेरे टेबल पर आ गयी. उसने मुझे किस किया और मेरे लंड को सहलाने लगी.

मेरा नाम रोमिल है.

मैं मूल रूप से उत्तर भारत से हूँ लेकिन वर्तमान में हैदराबाद में मोती उद्योग में काम कर रहा हूँ।

मैंने अपने बीडीएसएम अनुभव और व्यभिचार के आधार पर कुछ कहानियाँ लिखी हैं जहाँ मैंने अधेड़ उम्र की महिलाओं से लेकर कॉलेज जाने वाली लड़कियों के साथ जो पल बिताए और अपने अनुभव प्रस्तुत किए.

लेकिन यह कहानी अलग है।

यह Xxx टॉक विद पोर्न लेडी कहानी इस बारे में है कि मैं कैसे एक महिला से मिला, उसके साथ सेक्स किया और बाद में कैसे मुझे उसके पति को चोदने के लिए आमंत्रित किया।

मैं हिंदी और अंग्रेजी का प्रयोग करूंगा ताकि पाठक कुछ मसाला महसूस कर सकें।

मुझे अपने अच्छे लुक्स के लिए ढेर सारी तारीफें मिलती हैं।

मेरे पास 6.5 इंच के सामान्य अनकट डिक के साथ पतला शरीर है।

यह तो संक्षिप्त परिचय था तो चलिए कहानी की ओर बढ़ते हैं।

मेरी सामान्य दिनचर्या सप्ताहांत के दौरान दोस्तों के साथ किसी क्लब में बैठना है और मैं वही कर रहा था।

मैं और मेरा दोस्त शनिवार शाम को एक क्लब में गए, यह एक नई खुली जगह थी और थोड़ी भीड़ थी।

हमें कोने में जगह मिली और खाने-पीने का ऑर्डर दिया।

मैं बहुत सारी हॉट महिलाओं को अपने पार्टनर या दोस्तों के साथ देख सकता था और यह एक अच्छा माहौल था।

एक घंटे के बाद मेरे दोस्त को उसकी प्रेमिका का फोन आया और वह भी हमारे साथ आना चाहती थी।

मेरा दोस्त कह कर कि वह 20 मिनट में उसे लेकर आएगा.

उसने मुझे अपनी ड्रिक्स जारी रखने के लिए कहा।

मैं अकेले कोने में नहीं बैठना चाहता था इसलिए मैं खुले बार सेक्शन में गया और अपने ड्रिंक के साथ संगीत का आनंद लेना जारी रखा।

मैं लोगों को ज्यादा नोटिस नहीं कर रहा था क्योंकि अंधेरा था.

लेकिन मेरी नजर एक अधेड़ उम्र की महिला पर पड़ी जो मेरी टेबल के सामने अकेली शराब पी रही थी।

उसने भी मेरी तरफ देखा और अपनी पीठ सहलाते हुए एक मुस्कान बिखेरी।

उसके आसपास कोई नहीं था और वह औसत दिखने वाली स्वस्थ महिला थी.

शायद यही कारण था कि कोई भी उस पर ध्यान नहीं दे रहा था.

लेकिन मुझे वह हॉट और आकर्षक लगी।

मैं दूसरा पैग भरने लगा और इतने में वह मेरे पास आकर बैठ गई और वोडका विद लाइम

वाटर ऑर्डर करने लगी।

मैंने उसकी तरफ देखा और कहा- हाय!

उसने नमस्ते करते हुए जवाब दिया और पूछा- तुम्हारा दोस्त तुम्हें अकेला छोड़कर कहां चला गया?

मैंने उसे देखते हुए कहा- ऐसा लगता है कि जबसे मैं यहां आया हूँ, कोई मुझ पर नज़र रख रहा है।

उसने कहा- मैं तुम्हारे साथ ही अंदर आई थी. और हाँ, मैं एक घंटे से तुम्हें इस आशा से देख रही हूँ कि तुमसे नज़रें मिलेंगी. लेकिन ऐसा लगता है कि तुम यहाँ सिर्फ शराब पीने के लिए आये हो।

यह कहकर उसने अपनी ड्रिंक पकड़ी और कुर्सी से उठने लगी।

मैंने उसका गिलास लिया और उसकी कमर पकड़ कर उसे वापस बैठा दिया।

वह इस इशारे से अचंभित हो गई और मेरी आंखों में देखती रही।

मैंने कहा- अपने स्तन हिला कर मेरा ध्यान आकर्षित करने की कोशिश करने वाली लड़कियां मुझे पसंद नहीं। पर तुम अलग हो। तुमने मुझे पसंद किया और बातचीत शुरू करने के लिए सीधे मेरे पास आ गई। मुझे आत्मविश्वासी महिलाएं पसंद हैं।

मेरा चेहरा उसके बहुत करीब था और नीचे देखने या झिझकने के बजाय, उसने मेरा कॉलर पकड़ लिया और कहा- आप सही कह रहे हैं, मैं बेवकूफ नहीं हूँ, लेकिन मैं एक हॉट माल हूँ।

उसने मुझे मेरे होठों पर किस किया और मेरी शर्ट पर लिपस्टिक का निशान छोड़ दिया।

मैं उसमें डूबा हुआ था और मुझे पता ही नहीं चला कि मेरा फोन बज रहा है।

वह मेरे लिंग के चारों ओर अपने हाथों को मेरे इरेक्शन को महसूस करती है और मेरे लंड को जोर से पकड़ लेती है।

तब वह करीब आई और बोली- ऐसा लगता है कि आपके पास एक अच्छा हथियार है।

मुझे अचानक एहसास हुआ कि मेरा फोन वाइब्रेट कर रहा था।

यह मेरे दोस्त का फोन था और वह मुझे देख रहा था कि मैं कहां हूँ।

मैंने उसे टेबल के पास इंतजार करने को कहा और फोन काट दिया।

मैं अपने होश में आया और उसे अपना नंबर देने के लिए कहा।

वह अब ओवर-स्मार्ट बन रही थी, बोली- कीमती चीजें आसानी से हासिल नहीं होती!

जैसे ही उसने यह कहा, मुझे बड़ी हंसी आई और कहा- तुम अकेली इसलिए हो क्योंकि तुम यहां के नशे में बर्बाद मर्दों को पसंद नहीं आई हो।

मैंने उसके बालों को पकड़ कर उसे अपने पास खींचा और उसके गले पर कस कर काट लिया ताकि वहां एक निशान बन जाए।

मैंने उससे कहा- जो निशान तुमने मेरी कमीज़ पर छोड़ा है, यह उसका रिटर्न गिफ्ट है।

तभी मैंने एक वेटर से पेन मांगा और टिश्यू पर अपना नंबर लिख कर उस टिश्यू पेपर को उसके बूक्स के बीच में ठूस दिया।

मैं उठा, उसके गाल पर एक कोमल चुंबन दिया और उसके कानों में फुसफुसाते हुए कहा- रंडी!

मैं वहाँ से चलने लगा तो उसने एक शब्द भी नहीं कहा।

मैं अपने दोस्त के पास वापस चला गया और हम खाना खाने लगे ।

एक घंटे के बाद मुझे एक अज्ञात नंबर से एक मिस्ड कॉल और एक व्हाट्सएप संदेश मिला ।

जब मैंने संदेश खोला तो उसमें उस महिला की तस्वीर थी जिसकी जीभ बाहर थी और उसके हाथ स्कर्ट में थे ।

अगला संदेश था- मुझे अपनी जांघों पर आपके काटने के निशान चाहिए । मैं फैमिली सेक्शन बाथरूम में आपका इंतजार कर रही हूँ ।

मेरा लंड अभी भी आधा खड़ा था लेकिन उसकी तस्वीर और मेसेज को देखने के बाद लंड कुछ ही सेकंड में चट्टान की तरह ठोस हो गया ।

मैंने अपने दोस्तों से अलग हुआ और वहां के स्टाफ से फैमिली सेक्शन वॉशरूम के बारे में पूछा ।

यह पहली मंजिल पर था जो आधा खाली था क्योंकि अधिकांश भीड़ डांस फ्लोर पर नीचे थी ।

वहाँ एक वेटर था जो फैमिली सेक्शन की देखभाल कर रहा था.

इसलिए मैंने उसे 200 रुपये की टिप दी और कहा- किसी को आने मत देना ।

शायद उस रंडी ने वेटर को मेरे आने के बारेमें पहले से बता रखा था क्योंकि क्योंकि उसने मुझे महिलाओं के वॉशरूम में जाने के लिए कहा ।

मैंने अंदर कदम रखा और वहां 2 क्यूबिकल थे ।

मैंने वहाँ रुक कर जोर से कहा- मिस रंडी के लिए काटने के निशान की डिलीवरी है !

एक क्यूबिकल से मुझे उसकी हंसी सुनाई दी।

उसने दरवाजा खोला और मेरा स्वागत करते हुए कहा- मैं मिस नहीं यह मिसेज़ रंडी हूँ, मेरा नाम गजाला है।

मैं अंदर चला गया और उसके चेहरे को कस कर पकड़ कर उसके होठों पर लग गया।

उसने अपने होठों को खोलकर मेरा स्वागत किया।

उसके कोमल होंठ थे और वह एक बेहतरीन चुम्बन का लेन देन कर रही थी।

हम दोनों एक-एक करके एक दूसरे के होठों को ऐसे चूस रहे थे मानो पहले हजार बार चूम चुके हों।

चुम्बन को रोके या तोड़े बिना, हमारी जीभें आपस में मिल गई और बहुत जल्द हम पूरी तरह से एक-दूसरे में विलीन हो गए।

हमने 5 मिनट तक किस किया फिर मैंने उसे बाहर खींच लिया और उसे वॉशबेसिन स्लैब पर बैठा दिया।

मैंने उसकी टांगें खोल दीं और ऊपर से उसकी लॉन्ग ड्रेस खींच ली।

उसने एक स्ट्रेपलेस ब्रा पहनी हुई थी जो ड्रेस के साथ ही उतर गई थी, जिससे उसके बड़े स्तन और काले निप्पल मेरे सामने आ गए।

तब उसने अपने काले निप्पलों को छिपाने की कोशिश की।

लेकिन मैंने उसके हाथों को नीचे कर दिया और उसके चेहरे पर थप्पड़ मारकर उसे पुनः किस करने की कोशिश की।

पर तभी मुझे लगा कि मैं जुनून में हृद से आगे निकल गया और उसे जोर से थप्पड़ मार

दिया।

उसने मेरी आँखों में नहीं देखा और अपना सिर नीचे कर लिया।

मुझे लगा कि मेरा उसको थप्पड़ मारना सही नहीं लगा।

मैं उसके हाथ पर अपनी पकड़ ढीली करने लगा और एक कदम पीछे हट गया।

पर उसने मेरा हाथ कस कर पकड़ लिया और कहा- रुको नहीं।

मैंने थप्पड़ मारने के लिए सॉरी कहा।

वाक्य पूरा करने से पहले उसने कहा- यार ... सॉरी मत करो. जिस तरह से तुमने मेरे साथ

बुरा व्यवहार किया और जब तुमने मुझे थप्पड़ मारा तो मुझे यह अच्छा लगा। मैं अपने

साथ ऐसा ही चाहती हूँ. मुझे मारो ... मारो मुझे ... मुझे और मारो!

वह यह कहती रही और अचानक रोने लगी।

मैंने उसका चेहरा अपने हाथों में लिया.

लेकिन फिर भी वह मेरी तरफ नहीं देख रही थी और उसके आंसू बह रहे थे।

मैं इस भावना को जानता हूँ, इसे पी सी डी (पोस्टकोटल डिस्फोरिया) के रूप में जाना जाता है.

यह आमतौर पर सेक्स के दौरान होता है जब कोई पुरुष या महिला बहुत ज्यादा उत्तेजित होते हैं और अचानक संतुष्टि या उदासी की भावना शुरू हो जाती है।

जब ऐसा होता है तो उनके आंसू छलक पड़ते हैं।

मैंने उसे कस कर गले लगाया, उसे रोने दिया और उसकी भावनाओं के शांत होने का इंतज़ार किया।

कुछ सेकंड के बाद वह सामान्य हो गई और बोली- मैं अब ठीक हूँ।

मैंने उसका चेहरा साफ किया और उसके पास बैठ गया और पूछा- क्या हुआ ?
उसने अपने बूब्स को ढक लिया और बोली- मेरी शादी को 10 साल हो गए हैं और इन 10 सालों में मुझे यह भी याद नहीं कि मैं सेक्स करते हुए कभी पूरी नंगी हुई भी या नहीं ! मेरे शौहर समलैंगिक हैं इसलिए वह मुझे तभी छूते हैं जब हम 3सम कर रहे होते हैं. मेरे पति को मेरे काले निप्पल पसंद नहीं। वह कहता है कि मेरे काले निप्पल उसके लिए टर्न-ऑफ हैं।

मैं उसकी बात पर मुस्कराया और पूछा- फिर तुम उसके साथ क्यों हो ?
उसने मुझे देखा और कहा- क्योंकि उसके पास बहुत पैसा है।

इस पर हम दोनों जोर से हंस पड़े।
मैंने उसका हाथ पकड़ लिया जिससे वह सहज हो गई।

वह मेरे करीब आई और अपना सिर मेरे कंधे पर टिका दिया।
उसने कहा- मुझे नहीं पता था कि आज यहाँ इस तरह का कुछ हो जाएगा। आप मुझको अच्छे लगे तो मैंने सोचा कि अपने उबाऊ घर जाने से पहले बस एक चुदाई का मजा ले लूं।

मैंने पूछा- क्या शादी करने से पहले आपको अपने शौहर के गांडू होने के बारे में नहीं पता था ?

गजाला- मैं अपने पति को शादी से पहले से जानती हूं। हमारे परिवार बिजनेस पार्टनर हैं। मैंने उससे शादी की क्योंकि मैं हमेशा एक शानदार जीवन जीती थी और मैं अपनी शादी के बाद भी यही चाहती थी।

मुझे मेरे माता-पिता ने एक रानी की तरह पाला था।
जब तक मैं अपने बॉयफ्रेंड से नहीं मिली थी, तब तक मेरी ज़िंदगी में किसी ने भी मुझे थप्पड़ नहीं मारा था, यहाँ तक कि ऊंची आवाज़ में बात नहीं की थी।

वह मेरा जिम ट्रेनर था और इसकी शुरुआत कैजुअल सेक्स से हुई थी।

वह मुझे बहुत जोरदार तरीके से चोदता था, मुझे थप्पड़ मारता था. जिसका मुझे मज़ा आने लगा।

दिन बीतते गए और हम हर दूसरे दिन सेक्स करते थे।

मुझे उसकी हिंसक हरकतों की लत लग गई। मैं सेक्स के दौरान मुझे मारने के लिए के लिए कहने लगी।

1 साल तक ठीक रहा और तब तक मैं अपने बॉयफ्रेंड की गुलाम हो चुकी थी।

एक दिन मेरे पिताजी को मेरे और मेरे प्रेमी के बारे में पता चला. उन्हें कम अमीर लोगों से नफरत थी. कई गुंडे मेरे अब्बू के संपर्क में थे तो अब्बू ने मेरे बॉयफ्रेंड को मुझसे दूर रहने की धमकी दी। वह शहर छोड़कर चला गया।

कुछ दिनों बाद मेरे अब्बू ने मेरी शादी अपने बिजनेस पार्टनर के बेटे रेहान से तय कर दी।

मैंने उसे रोका और पूछा- और रेहान को तुम पहले से जानती थी ?

गजाला- हां, रेहान के अब्बू और मेरे अब्बू कई सालों से पक्के दोस्त और बिजनेस पार्टनर थे। मैं रेहान के साथ बड़ी हुई हूँ और वह मेरा अच्छा दोस्त था। मुझे पता था कि वह गे है. और जब उन्हें इस शादी के बारे में पता चला तो वह मेरे पास आए और कहा कि चलो शादी कर लेते हैं। वे बोले कि वे अपने परिवार को अपनी समलैंगिकता के बारे में नहीं बता सकता। शादी के बाद आप अपने तरीके से अपनी जिंदगी जीना ... जैसे आप चाहती हो, मैं वैसे ही जीऊंगा जैसा मैं चाहता हूँ। हमारी खुली शादी होगी लेकिन दूसरों के लिए हम एक खुशहाल जोड़ी होंगे। इस शादी से हमारे बिजनेस को भी बढ़ावा मिलेगा।

उसने आगे बताया- मैं अब भी अपने बॉयफ्रेंड से प्यार करती थी और मैंने सोचा कि रेहान से शादी करके मैं बॉयफ्रेंड के साथ मजा करूँगी।

हमने शादी कर ली.

शादी के बाद मैंने कई बार अपने बॉयफ्रेंड से संपर्क करने की कोशिश की लेकिन उसने कोई जवाब नहीं दिया।

मैंने और मेरे पति ने सेक्स करने की कोशिश की लेकिन उन्हें आनंद नहीं आया और न ही मुझे!

समय बीतता गया और धीरे-धीरे मैं अपने प्रेमी के बारे में भूलने लगी और अपने बिजनेस पर ध्यान केंद्रित करने लगी। मैं यौन संतुष्टि के लिए हुक-अप करती थी, लेकिन ऐसा कभी नहीं हुआ क्योंकि मैं कभी किसी ऐसे व्यक्ति से नहीं मिली जो मेरे साथ बुरा व्यवहार कर सके। आज जब आपने मुझे थप्पड़ मारा तो मैं अलग जॉन में चली गई और अपनी भावनाओं को भड़का दिया।

मैंने उसे टोका और कहा- तुम्हारा जीवन तो नर्क है. पता नहीं तुम एक समलैंगिक पति के साथ कैसे रहती हो ? तुम जीवन का आनंद नहीं ले पा रही हो।

उसने मुझे अपने पास खींच लिया और कहा- मैं उन लोगों के साथ सेक्स करती हूँ जो मेरे पति को चोदने आते हैं. आज रात से पहले मैंने कभी किसी ऐसे व्यक्ति से मिलने के बारे में नहीं सोचा था जो मुझे पुराने दिनों में वापस ले जा सके। यदि आप मुझे अपमानित किए बिना ओपन बार सेक्शन से चले जाते तो मैं आपसे कभी संपर्क नहीं करती. क्योंकि मैं सैकड़ों लड़कों से मिलती हूँ जिन्हें सिर्फ अपने लंड के लिए छेद की जरूरत होती है।

वह मुझ पर झुकी और मुझे चूमने लगी।

हम दोनों करीब आ गए और फिर से किस करने लगे।

यह कहानी अगले भाग तक चलेगी.

आप इस Xxx टॉक विद पोर्न लेडी कहानी पर अपनी राय बताएं.

omilsinghdomiant@gmail.com

Xxx टॉक विद पोर्न लेडी कहानी का अगला भाग : [गांडू आदमी की सेक्सी बीवी- 2](#)

Other stories you may be interested in

बड़े लंड की शौकीन मेरी बीवी

चीटिंग वाइफ पोर्न कहानी में मेरा छोटा लंड मेरी बीवी को संतुष्ट नहीं कर पाता था। एक दिन मुझे पता चला कि वह अपनी कंपनी के सुपरवाइजर से चुदने का प्लान बना रही है! दोस्तो, मेरा नाम अंकित है. आज [...]

[Full Story >>>](#)

गांडू आदमी की सेक्सी बीवी- 2

गे हसबैंड Xxx कहानी में क्लब में मिली एक औरत मुझे सेक्स का मजा देने के बाद अपने गांडू पति की गांड मरवाने अपने घर ले गयी. उसका पति खुश हो गया. कहानी के पहले भाग क्लब में मिली सेक्सी [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की मां चोद दी- 2

जवान आंटी पोर्न कहानी में मैं अपने दोस्त के घर गया तो उसकी माँ ने गले लगाकर अपनी वासना दिखा दी. मौका मिलते ही मैंने उन आंटी की चुदाई का मजा भी लिया. फ्रेंड्स, मैं समर्थ उर्फ सैम एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की मां चोद दी- 1

अट्रेक्टिव आंटी X शो कहानी में ऑफिस में मेरा एक दोस्त बना. हम दोनों ने अपनी फैमिली सेक्स की बातें बताई. वह मुझे अपने घर ले गया. मैंने उसकी माँ के पैर छुए तो उन्होंने मुझे कस के गले लगाया. [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे टॉप ने अपनी बीवी मुझसे चुदवाई

डबल Xxx कहानी में एक बाईसेक्सुअल लड़के का लंड काफी बड़ा था. जब उसकी गांड मार रहे एक आदमी ने उसका लंड देखा तो उसने लड़के को अपनी बीवी की चूत चुदाई के लिए बुलाया. सभी लंड के राजाओं को [...]

[Full Story >>>](#)

